

# 今日聊城

我们就在您身边

## 齐鲁晚报

2017.6.22 星期四 读者热线: 96706

### 头版创造奇迹

量身定做

精典策划

打市场 攀高峰 为网友力!

招商热线 18606350148



# 百余所高校下周一齐聚聊城三中

## 本报公益高招会将面对面助力考生填报志愿

本报聊城6月21日讯(记者 李军) 6月26日,高考招生咨询会将在聊城三中(聊城市东昌西路37号市政府对面)举行,希望考生家长抓住机会,报考心仪大学。

今年山东省高考成绩将于6月25日前公布。为方便考生及时查询到成绩,仍然使用网络和电话两种方式公布。网上查询可登陆山东省2017年普通高考成绩查询平台(网址为: <http://cs.sdzk.cn> / 或者 <http://wsbm.sdzk.cn>),电话查询拨打16866,根据语音提示查询高考成绩,两种方式查询均需要输入考生号及身份证号进行验证。

本科录取合并批次,是山东省2017年高考录取的一个重大变化,也是考生最为关心的问题。据了解,今年高考仍有5个批次,分别是本科提前批、自主招生批、本科普通批、专科提前批、专科(高职)普通批。批次合并后,除了本科提前批、自主招生批外,山东省的普通本科批次

将由往年的本科一批、二批两个批次录取,调整为同一个本科批次录取,共包括3次志愿填报,依次为首次志愿、第一次征集志愿、第二次征集志愿,前面志愿没有被录取的考生可继续填报后续志愿。

在可以填报的学校数量方面,首次志愿和第一次征集志愿各设12个学校志愿,第二次征集志愿设10个学校志愿,每个学校仍设6个专业志愿和1个专业服从调剂志愿。本科普通批首次志愿填报时间由原来1天增加到2天。录取过程中,增加投档次数。如平行志愿第一轮投档录取结束后,仍有学校缺额,则采取多轮投档的办法补充投档。

山东高考招生咨询会专门为考生和家长提供权威的咨询服务,如今已连续举办14年。为方便考生家长咨询,高招会将于26日走进聊城举办地方场,地点为聊城三中。与往年一样,高招会将有百余所高校及留学机构招生负责人到现场为考生答疑解惑,包括国内著名的985、211

高校,以及省内重点本科院校。期间百余所高校将采取多种形式向考生及家长宣传招生计划、招生政策、录取办法、收费标准等,并指导考生填报高考升学志愿。

由于举行高考招生咨询会的26日为星期一,聊城三中地处城区最繁华的东昌路上,上下班高峰会出现交通拥挤现象,聊城三中(聊城市东昌西路37号市政府对面)附近停车位有限,建议考生和家长乘坐公交车前往,前往聊城三中的公交车有K2、K6、K9、K16、K24、K25、K28、K29。

相比于往年,如何选择一所心仪的高校和一个满意的专业是一场更加重要的“考试”。为了给院校和考生搭建广阔的交流平台,6月26日是高招会本科综合场,高招会对所有高考生免费开放。除了本科招生咨询会,7月23日,还将举办专科咨询会,届时省内外实力雄厚的高职院校将参会,与广大考生进行交流,咨询电话:13869550608。

## 省食药监曝光不合格食品 银座、京都等单位上“黑榜”

本报聊城6月21日讯(记者 王尚磊) 21日上午,山东省食药监局通报了2017年第一季度食品安全监督抽检信息,通过对畜禽肉及其副产品、水产品、蔬菜等1399批次的食用农产品抽检中,合格产品1340批次,不合格产品59批次。记者注意到,在不合格产品中,聊城京都、银座、华盛等10单位企业上榜。

其中,涉及聊城畜禽肉及其副产品不合格1批次,莘县光明清真肉联厂生产的乡村土鸡食品土霉素使用不合格。水产品中,冠县阿斌水产门市部工业路店出售的鲫鱼隐形孔雀石绿项目不合格。蔬菜中,高唐县国峰蔬菜摊与冠县延慧果蔬专业合作社出售的

韭菜克百威、毒死蜱项目不合格,在平信誉成和商贸有限公司出售的韭菜毒死蜱、甲拌磷项目不合格,在平京都购物广场有限公司出售的芹菜克百威项目不合格,高唐银座购物广场有限公司出售的菜椒克百威项目不合格,聊城市东昌府区土超华盛商店金柱大学城店。

记者了解,对上述抽检中发现的不合格产品,抽样场所所在地市级食品药品监管部门按照《中华人民共和国食品安全法》的规定,已采取责令企业及时采取下架、召回等相关措施。标称省外生产的不合格产品信息已通报相关省级食品药品监督管理局。

今日本报C叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文



### 2017 聊城

# 高考招生咨询会

## 聊城三中见

2017年6月26日(本科场)

2017年7月23日(高职场)

从2003年开始,齐鲁晚报已经连续举办14届山东高考招生咨询会,这也是山东省内影响最大、最具权威性的高考招生咨询会。2017年第十五届山东高考招生咨询会如期举办,同时地方场次也有所增加。除了济南外,高招会还将在济宁、临沂、聊城、滨州、淄博举办地方场,方便各地市的考生家长咨询。

6月25日将设置“高校招办访谈”,分时段对高校招办相关负责人进行现场访谈,招办主任视频访谈、在线直播同时举行,访谈内容将同步直播到齐鲁壹点。

### 支持单位: 顺屹家居

招生咨询会联系电话: 0635-8277092 8451234 13869550608



扫码看招办访谈直播

